
TÁJÉKOZTATAS

Tajékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy a képviselö-testület Sárbogárd város díszpolgári
címének és kitüntetéseinek alapításáról és adományozásáról szóló 28/2015. (VI. 24.)
önkormányzati rendelete értelmében a képviselö-testület 2025. augusztusi zárt ülésén az alábbi
kitüntetések adományozhatók:

Sárbogárd Város Díszpolgára
Sárbogárd Város Szolgálatáért
Sárbogárd Város Gazdasági Fejlődéséért
Sárbogárd Város Sportjáért

A rendelet szerint:

"Sárbogárd Város Díszpolgára" cím annak a személynek adományozható, aki Sárbogárd városa
érdekében kifejtett kiemelkedő jelentöségű tevékenységével, vagy egész életművével
hozzájárult a város fejlödéséhez, értékei megóvásához, a város jó hímevének öregbítéséhez,
továbbá példamutató emberi magatartása miatt személye, vagy annak emléke köztiszteletben
áll. A kitüntetés évente egyszer adományozható, legfeljebb két személynek lehet odaítélni.

"Sárbogárd Város Szolgálatáért" kitüntetés annak a személynek adományozható aki valamely
civil szervezetben, a közművelödésben, köznevelésben, egészségügyi és szociális területen,
közszolgálatban, közbiztonsági és tüzvédelmi tevékenysége során, hosszú évek óta
kiemelkedően eredményes munkát végez. A kitüntetés évente egyszer adományozható,
legfeljebb két személynek lehet odaítélni.

"Sárbogárd Város Gazdasági Fejlődésért" kitüntetés adományozható annak a Sárbogárd Város
területén legalább tíz éve iparos-, kereskedő-, vállalkozói- vagy mezögazdasági tevékenységet
folytató magánszemélynek, jogi személynek, vagy egyéb gazdálkodó szervezetnek, akinek
helyi adótartozása nincs és tevékenységét magas színvonalon, a lakosság megelégedésére
végzi. A kitüntetés évente egyszer adományozható, legfeljebb két személynek, szervezetnek
lehet odaítélni.

"Sárbogárd Város Sportjáért" kitüntetés a sport bármely területén az átlagnál kiemelkedöbb
eredményt vagy teljesítményt elérö személynek, csoportnak, edzönek, vagy a város sportjáért
évek óta kiemelkedö tevékenységet végző személynek adományozható. A kitüntetés évente
egyszer adományozható, legfeljebb két személynek, csoportnak lehet odaítélni.

A kitüntetések elhunyt személynek, posztumusz is adományozhatók. A kitüntetés átvételére az
adományozott halálakor vele együtt élö házastársa, egyenes ági rokona, nevelt vagy
örökbefogadott gyermeke, nevelőszülöje, oldalági rokonajogosult, ebben a sorrendben.

A kitüntetések adományozásárajavaslatot tehet bármely személy, vagy közösség.

Sárbogárd Város Díszpolgára, Sárbogárd Város Szolgálatáért, Sárbogárd Város Gazdasági
Fejlödéséért, Sárbogárd Város Sportjáért kitüntetések vonatkozásában a javaslatokat 2025.
júÍius 15-ig írásban kell eljuttatni a polgármesterhez. A javaslatnak tartalmaznia kell a
kitüntetésre" méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, tevékenységének



ismertetését, továbbá az elismemi kívánt tevékenység méltatását és azt, hogy a kitüntetések
közül melyikrejavasolja az illetö személyt, vagy közösséget.

Ezt követően a polgármester, a jegyzö és az alpolgármester írásos javaslatával kerülnek az
Ügyrendi és Jogi Bizottság elé. A bizottság a javaslatát a képviselö-testület soros ülése elé
terjeszti. A kitüntetések átadására az augusztus 20-i ünnepségen kerül sor.

Sárbogárd, 2025. május 29
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Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö
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